CAS1:f(x)=1In(x)
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Ona: 1+imf = 400 et une branche parabolique de

direction celle de I'axe (Ol) en +oo.

CAS2: f(x) =In(—x)

Ona:lim f = 400 et une branche parabolique de

direction celle de I'axe (Ol) en —co.

CAS3:f(x) = —In(—x)

Ona:lim f = —oo et une branche parabolique de

direction celle de I'axe (Ol) en —co.

CAS4: f(x) = —In (x)
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Ona: limf = —oo et une branche parabolique de

direction celle de I'axe (Ol) en +oo.




CAS5: f(x) =e*

Ona: lJirmf = 40 et une branche parabolique de

direction celle de I'axe (OJ) en +oo.

CAS6: f(x) = —e*
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Ona:lim f = —oo et une branche parabolique de
+ oo

direction celle de I'axe (0J) en +oo.

CAS7:f(x)=e"*

Ona:lim f = 400 et une branche parabolique de

direction celle de I'axe (0J) en —oco.

CAS8:f(x) =—e™*

Ona:lim f = —oo et une branche parabolique de

direction celle de I'axe (OJ) en —co.




DETERMINATION D'UNE LIMITE PAR COMPARAISON

1- INEGALITES

2- THEOREME DES GENDARMES

Fonctions f et g

limg = —o0

l_imf = —00

Fonctions f ,g et h

Hme =1

limh=1
+00

hnf=t




